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Gordon R. McInally   -  Πρόεδρος Δ.Ρ.  

    Ο Gordon R. McInally, μέλος του Rotary Club of South Queensferry, Lothian, της Σκωτίας 
απ΄ το 1984, είναι απόφοιτος οδοντιατρικής χειρουργικής στο Πανεπιστήμιο του Dundee, 
με οδοντιατρείο στο Εδιμβούργο. Διετέλεσε Πρόεδρος του παραρτήματος της Βρετανικής 
Παιδοδοντικής Εταιρείας στην Ανατολική Σκωτία και κατείχε διάφορες ακαδημαϊκές 
θέσεις. Έχει επίσης υπηρετήσει ως  Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της 
Ενορίας του Queensferry και επίτροπος. 
   Μέλος του Ροταριανού Ομίλου του South Queensferry, ήταν Πρόεδρος του Ομίλου 
(1991-92) και υπηρέτησε την Περιφέρεια 1020 την περίοδο 1997-98, ενώ διατέλεσε 
Πρόεδρος και αντιπρόεδρος του Διεθνούς Ρόταρυ στη Μεγάλη Βρετανία και την Ιρλανδία 
το 2004-05. Έχει επίσης υπηρετήσει το Διεθνές Ρόταρυ, αρχικά ως μέλος και Πρόεδρος 

επιτροπών και ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Διεθνούς Ρόταρυ από 2007-09. Έχει προεδρεύσει δύο 
Ροταριανών Ινστιτούτων, Πρόεδρος της Επιτροπής Αναθεώρησης Επιχειρήσεων του Δ.Ρ,  εκπροσώπησε τον 
Πρόεδρο του Δ.Ρ. σε συνέδρια Περιφέρειας χωρών και ήταν Πρόεδρος Παγκόσμιου Συνεδρίου (Τορόντο-2018.)  

      Ο Gordon McInally και η σύζυγός του Heather, είναι μέλη του Paul Harris Society and Bequest Society και  
σημαντικοί δωρητές του Ροταριανού Ιδρύματος. Το έργο του στο Ρόταρυ δεν θα ήταν δυνατό χωρίς την αμέριστη 
υποστήριξη της Heather, που είναι δάσκαλος μουσικής και κλασικά καταρτισμένη επαγγελματίας τραγουδίστρια 
και πρώην  Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Linlithgow Grange και Kelso.  

      Στον ελεύθερο χρόνο του, ο Gordon απολαμβάνει το ράγκμπι, καθώς υπήρξε δεινός παίκτης στα νεότερά του 
χρόνια, παρακολουθεί όπερα και ασχολείται με τη φωτογραφία. Ο Gordon και η Heather έχουν δύο κόρες, τη 
Rebecca (ιατρό) και τη Sarah (δικηγόρο) και δύο εγγονές. 

 
Δημήτριος   Μπέκος   -  Διοικητής 2475 Π.Δ.Ρ. 

    Γεννήθηκε στην Αθήνα το  1962 και αποφοίτησε από τη Στρατιωτική Σχολή  Ευελπίδων 
το 1983.  Φοίτησε στην Ανωτάτη Σχολή Πολέμου και στη Σχολή Εθνικής Άμυνας, ενώ 
κατέχει  μεταπτυχιακό  τίτλο     «STRATEGIC ANALYSIS AND CONFLICT CRISIS 
ΜANAGEMENT» (University of ΑBERDEEN).  
    Εκπαιδεύτηκε ως αλεξιπτωτιστής και υπηρέτησε ως  αξιωματικός  Πεζικού σε μάχιμες 
μονάδες του Στρατού σε Ελλάδα  και Κύπρο. Έχει εμπειρία σε θέσεις Διεθνών 
Οργανισμών (ΝΑΤΟ-ΕΕ), σε διπλωματική αποστολή της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ECMM) 
στην Πρώην Γιουγκοσλαβία (Βοσνία-Μαυροβούνιο), την περίοδο του πολέμου 1993-94  
ενώ  διοίκησε Ελληνικά Τάγματα στις ΝΑΤΟϊκές δυνάμεις Κοσυφοπεδίου (2003-04)και 
στο Αφγανιστάν (ISAF 2007-08). Yπηρέτησε επίσης ως υπασπιστής Διοικητού  του ΝΑΤΟ 

στη Ν.Α Ευρώπη (JFC SOUTH), την περίοδο 1998-2001 (Napoli-Ιταλία).  
      Ως Επιτελής υπηρέτησε σε θέσεις Διεθνών Σχέσεων με την ΕΕ και το ΝΑΤΟ,  Σχεδίασης Επιχειρήσεων, Διευθυντής 

Προσωπικού και Διοικητικής Μέριμνας και τέλος ως ανώτατος Αξιωματικός, στη θέση  Διευθυντή Επιχειρησιακών 
Σχεδίων-Ασκήσεων του ΓΕΣ , ενώ το 2012 προήχθη σε Ταξίαρχο και αποστρατεύτηκε κατόπιν παραιτήσεώς του. 

      Παρασημοφορήθηκε με 12  μετάλλια, που απονεμήθηκαν από τις Ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις, την Ευρωπαϊκή 
Ένωση, το Αμερικανικό  και  το Γαλλικό Υπουργείο Άμυνας.      

      Φίλος του Ρόταρυ απ΄ το 2011 και ροταριανός απ΄το 2013 στο Ρ.Ο. Κηφισιά-Πολιτεία, όπου υπήρξε 
κατ΄επανάληψη μέλος του Δ.Σ. του Ομίλου,  Ταμίας, Γραμματέας και  Πρόεδρος (2018-19).  

      Διατέλεσε  Πρόεδρος Επιτροπών της Περιφέρειας και τη ροτ.  χρονιά 2020-21, ως Γραμματέας της 2470 ΠΔΡ.   
      Τιμήθηκε για το έργο του από τον Όμιλο και την Περιφέρεια με βραβεία-επαίνους και είναι πολλαπλός εταίρος 

Paul Harris. 
      Γνωρίζει  άριστα Αγγλικά -  Ιταλικά και χρήση Η/Υ σε επαγγελματικό επίπεδο. 
      Ειναι  παντρεμένος  με την Ασπασία (Άσπα) Λαουρδέκη και έχει 2 παιδιά, τον Αντώνη και την Έλλη, απόφοιτους 

ΑΕΙ και κατόχους μεταπτυχιακών τίτλων.  
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Μήνυμα Προέδρου Διεθνούς Ρόταρυ    

       
 

    Ακόμη και όταν αντιμετωπίζουμε νέες και σοβαρές προκλήσεις, το Ρόταρυ  
φροντίζει τα μέλη του και αυτούς που υπηρετούμε, εργάζεται για την οικοδόμηση 
διαρκούς ειρήνης και ενσωματώνει την ένταξη σε ό,τι κάνουμε. Γι' αυτό ζητώ από 
όλους στο Ρόταρυ να δημιουργήσουν ελπίδα στον κόσμο. 
 

    Φέτος, δίνουμε προτεραιότητα σε έργα για την υποστήριξη της ψυχικής υγείας. 
Αυτή η προσπάθεια είναι βαθιά προσωπική για μένα. Ξέρω πώς είναι να βλέπεις 
κάποιον να υποφέρει στη σιωπή. Έχω δει επίσης τη δύναμη των προσωπικών  
σχέσεων, την αξία της συζήτησης για τη συναισθηματική και ψυχική ευεξία και 
τον σωτήριο αντίκτυπο της προληπτικής φροντίδας και θεραπείας. 
  

 

     Είναι διαπιστωμένο ότι κάθε πράξη προσφοράς, είναι ένα αποτελεσματικό βήμα που μπορεί να κάνει ο καθένας 
μας για την εξασφάλιση και βελτίωση της ευημερίας του. Και χτίζοντας την ειρήνη μέσα μας, γινόμαστε πιο ικανοί 
να φέρουμε ειρήνη στον κόσμο. Η οικοδόμηση της ειρήνης είναι η ουσία του Ρόταρυ. Πολλά από τα έργα 
προσφοράς δημιουργούν τις συνθήκες για επίτευξη και εδραίωση της Ειρήνης. Εργαζόμαστε ακούραστα για να 
ξεπεράσουμε τα εμπόδια και να δημιουργήσουμε νέες επαφές και σχέσεις. Φέτος, θα προωθήσουμε  να 
δημιουργήσουμε «εικονικές» διεθνείς επαφές και ανταλλαγές μελών, για να ενισχύσουμε αυτές τις ζωτικής 
σημασίας διασυνδέσεις. 
 

     Η ειρήνη δεν είναι όνειρο και δεν είναι μία παθητική κατάσταση. Είναι το δύσκολο αποτέλεσμα της σκληρής 
δουλειάς, της απόκτησης εμπιστοσύνης και της ανοιχτής συζήτησης. Η ειρήνη πρέπει να επικρατεί με επιμονή και 
γενναιότητα. Ό,τι κάνουμε στους τομείς εστίασής μας, έχει τη δυνατότητα να καλλιεργήσει την ελπίδα που μπορεί 
να κάνει δυνατή την ειρήνη.  
 

     Το πνεύμα της συναδέλφωσης και του κοινού σκοπού πρέπει να εμπνέει κάθε μέλος του Ρόταρυ. Όταν οι 
Πρόεδροι των Ροταριανών Ομίλων επικεντρώνονται στην προσφορά μια εξαιρετικής ομιλικής εμπειρίας, 
διατηρούμε τα μέλη μας και προσελκύουμε περισσότερα υποψήφια μέλη. Πρέπει να κάνουμε τους Ομίλους μας 
όσο πιο φιλόξενους και ελκυστικούς μπορούμε.  
 

     Στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε την αίσθηση της Ομάδας, από τις συναντήσεις του Ομίλου μας έως τις 
δραστηριότητες παροχής υπηρεσιών μας. Πρέπει να συνεχίσουμε να δημιουργούμε ουσιαστικό και φιλόξενο 
περιβάλλον, όπου ο καθένας μπορεί να είναι ο αυθεντικός εαυτός του. Όλοι οι άνθρωποι της δράσης πρέπει να 
μπορούν να φανταστούν μια θέση για τον εαυτό τους στο Ρόταρυ — εξαρτάται από εμάς να διασφαλίσουμε ότι 
μπορούν να το κάνουν. 
 

     Κατά τη διάρκεια του νέου ροταριανού έτους, θα εστιάσω στη συνέχιση του ταξιδιού μας στη διαφορετικότητα, 
την ισότητα και τη συμπερίληψη,  διασφαλίζοντας ότι το Ρόταρυ φροντίζει ανεξαρτήτως ιδιαιτεροτήτων όλες  τις 
κοινότητες και θα συνεχίσει να κάνει σημαντικά βήματα  πρόσβασης σε όλο το φάσμα των ανθρώπινων ταλέντων 
και εμπειριών, έτσι ώστε μπορούμε να υπηρετήσουμε καλύτερα την ανθρωπότητα. Και θα συνεχίσουμε να 
ενδυναμώνουμε τις γυναίκες και τα κορίτσια, βοηθώντας τα να ξεκλειδώσουν τις δυνατότητες που ήδη διαθέτουν.  
 

    Καθώς ξεκινάμε αυτό το ταξίδι μαζί, εμπνέομαι από τον εθνικό ποιητή της Σκωτίας, Ρόμπερτ Μπερνς, ο οποίος 
τον 18ο αιώνα είπε ότι όλος ο κόσμος έγινε συγγενής, προωθώντας «την λογική και την αξία, σε όλη τη γη». Αυτό 
πίστευα  εδώ και καιρό, το μοιράζομαι τώρα μαζί σας και σας καλώ για δράση. 
 

    Ας οικοδομήσουμε την ειρήνη μέσα μας και ας τη διαδώσουμε ελεύθερα. Ας φανταστούμε το μέλλον του Ρόταρυ 
εκ νέου. Ας εργαστούμε μαζί με χαρά και ας δημιουργήσουμε ελπίδα στον κόσμο.                                                                                             

                                                                                  Gordon R. McInally      
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                                              Μήνυμα Διοικητή 2475 Π.Δ.Ρ.     
 ` 

   Ροταριανές-Ροταριανοί Συνάδελφοι και Ροταράκτορες, 
 

   Στο ξεκίνημα της νέας ροταριανής χρονιάς, συνηθίζουμε να ευχόμαστε επιτυχίες, 
θέτοντας ταυτόχρονα τους νέους στόχους μας.  Στη νέα ροταριανή χρονιά 2023-2024, 
θα πορευτούμε σύμφωνα με το θέμα του Δ.Ρ:  
             «CREATE HOPE in the WORLD» - «ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΕΛΠΙΔΑ στον ΚΟΣΜΟ»!  
 

    Και για να γίνει πράξη η σημειολογική έννοιά του, θα δρομολογήσουμε κατάλληλα 
κάθε μας δράση και έργο σε όλη τη διάρκεια του προσεχούς ροταριανού έτους. Μέσα 
στη κοινωνία και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο συνάνθρωπος, o ρόλος μας είναι 
καθοριστικός. Χρειαζόμαστε και φέτος ενθουσιασμό, αισιοδοξία, αποφασιστικότητα και 

συναδελφικότητα, για να δώσουμε ουσιαστικό και χειροπιαστό περιεχόμενο στο ροταριανό ιδεώδες.   
 

   Με την ανάληψη των νέων ηγεσιών, αρχής γενομένης απ΄ την Περιφέρεια και φτάνοντας στο μικρότερο σε 
μέλη Όμιλο, γίνεται παρουσίαση των σχεδίων δράσης  μας. Παλιά και νέα μέλη με όρεξη, φαντασία και ιδέες, 
που πρέπει να είναι αποτελεσματικά στη δράση τους, ταπεινά στη συμπεριφορά τους, εντοπίζοντας τις 
παραλείψεις των άλλων, αλλά πρωτίστως, αυστηροί με τον εαυτό τους, είναι έτοιμα να συνεισφέρουν στο 
Ρόταρυ και στην Περιφέρεια. Έτσι, πρέπει να είμαστε όλοι μας και ιδιαίτερα όσοι κατέχουμε θέσεις ευθύνης. 
Μόνο έτσι, το ροταριανό μας έργο θα είναι αποτελεσματικό και παραγωγικό. 
    

   Οι στόχοι της νέας Ροταριανής χρονιάς μπορούν να υλοποιηθούν.  
   Προτρέπω όλες και όλους να εντείνουμε την προσπάθειά μας στην αύξηση του αριθμού των μελών μας, 
προβάλλοντας τους σκοπούς και το έργο μας, ώστε να προσελκύσουμε ικανά και ποιοτικά μέλη.   
   Εξίσου σημαντική προσπάθεια χρειάζεται για την επίτευξη ενός ακόμα στόχου: Καταβολή ενός ποσού στο 
Ροταριανό Ίδρυμα, από ΟΛΟΥΣ ΑΝΕΞΑΙΡΕΤΩΣ τους Ομίλους και ΟΛΑ τα μέλη μας. 
 

   Πρέπει επίσης όλοι να αντιληφθούμε ότι,  η συμμετοχή κάθε ροταριανού σε εκδηλώσεις-δράσεις του Ομίλου 
στον οποίον ανήκει αλλά και σε εκείνες της Περιφέρειας,  καθώς και η έγκαιρη εκπλήρωση των οικονομικών του 
ροταριανών υποχρεώσεων, είναι επιβεβλημένη και όχι προαιρετική. Κατανοώ ότι προσωπικές και 
επαγγελματικές υποχρεώσεις μας, δεν επιτρέπουν την αδιάλειπτη παρουσία μας στο σύνολο των εκδηλώσεων 
και δραστηριοτήτων, όμως και η κατ΄ επανάληψη απουσία μας, είναι δείγμα λανθασμένης  νοοτροπίας 
εθελοντισμού και συναδέλφωσης.  
 

    Οι Αξιωματούχοι κάθε επιπέδου της Περιφέρειας, πρέπει να σταθούν  αντάξιοι του τιμητικού τίτλου που 
φέρουν για τη χρονιά 2023-24, παρακολουθώντας στενά τα δρώμενα και προτείνοντας τρόπους-έργα-δράσεις 
που είναι εφικτά και θα προβάλλουν το ροταριανό ιδεώδες στις τοπικές κοινωνίες.  Κυρίως όμως : « Ο Διοικητής  
είναι υπεύθυνος για κάθε τι που πράττει ή παραλείπει να πράξει η Περιφέρεια την οποία διοικεί». Προφανώς 
δεν κατέχει το αλάθητο, αλλά οφείλει να έχει μελετήσει ώστε να είναι κατάλληλα προετοιμασμένος για την 
ομαλή και επιτυχημένη λειτουργία της Περιφέρειας.  Προσπαθεί μαζί με τους Ομίλους να προσθέσει ένα 
λιθαράκι πάνω στο έργο του προηγούμενου. Αυτό λέγεται πρόοδος. Δίνει το παράδειγμα της ορθής 
συμπεριφοράς και εμπνέει κάθε μέλος, ώστε να δημιουργήσει νέους ηγέτες.  
     

    Θεωρείστε δεδομένη την αμέριστη υποστήριξή μου, την κατανόηση και τη διάθεση να ακούσω και να 
συζητήσω με κάθε μέλος μας.  Όλες και όλοι μαζί, μέσα απ΄τη συναδέλφωση που το Ρόταρυ μας έχει  εμπνεύσει, 
ας πορευτούμε με λιγότερα λόγια και χωρίς αυτοπροβολή. Ξεκινάμε μια νέα, συστηματική, άξια και επίπονη 
δουλειά με σεβασμό στους ροταριανούς θεσμούς, με διάθεση συνεργασίας με όλα τα ενεργά μέλη της κοινωνίας 
μας, στοχεύοντας σε έναν κόσμο καλύτερο και πιο δίκαιο.   
 

     Εύχομαι σε όλες και όλους σας,  μια καλή ροταριανή χρονιά, γεμάτη δημιουργία και σημαντικά έργα, γιατί 
μέσα απ΄αυτά  «ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΕΛΠΙΔΑ στον ΚΟΣΜΟ» !  . 
 

                                     Με θερμούς ροταριανούς χαιρετισμούς και ευχές για καλό καλοκαίρι,  
 

Δημήτρης 
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 Governor Elect Training Seminar & Zone Institute-Λεμεσός (7-12 Νοε. 2022) 
     Η εκπαίδευση των εψ. Διοικητών 2023-24 και το Ινστιτούτο Ζώνης 21, πραγματοποιήθηκαν στη Λεμεσό της 
Κύπρου από 7–12 Νοεμβρίου 2022. Παρούσα η Πρόεδρος του Δ.Ρ Jennifer Jones, ο Zone Director Patrick 
Chisanga,  αξιωματούχοι του Δ.Ρ και εψ. Διοικητές από 16 Περιφέρειες και 32 χώρες. Από την 2475 Π.Δ.Ρ. 
συμμετείχαν η τ. RI Director Κατερίνα Κοτσαλή-Παπαδημητρίου, οι π.Δ και αξιωματούχοι της Ζώνης (εισ. 
Coordinators-As. Coordinators) Λορέντζος Χαζάπης, Κοσμάς Χουτουριάδης, Γιώργος Χριστοφορίδης και Ντόρα 
Μπίτσα-Κέμου, η Γ.Γ. Ρκτ Μεσογείου Φωτεινή Παπαδήμου, καθώς επίσης πβΔ, μέλη Ροταριανών Ομίλων και 
Ο.Ρτκτ της Περιφέρειας.   
    Το πολύωρο πρόγραμμα,  όπου σε κάθε συνεδρίαση υπήρχε ανάπτυξη θεμάτων με ανταλλαγή απόψεων-
συζήτηση, καθώς και οι καθημερινές εκδηλώσεις-δράσεις συναδέλφωσης, δημιούργησαν ευκαιρίες γνωριμίας 
και ανάπτυξης ροταριανών-φιλικών δεσμών μεταξύ των συμμετεχόντων, τόσο κατά την εκπαίδευση, όσο και στη 
διάρκεια του προγράμματος του Ινστιτούτου Ζώνης.  
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                                     ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ (INTERNATIONAL ASSEMBLY) – ORLANDO 

    Η Διεθνής Συνέλευση πραγματοποιήθηκε από 8 – 12 Ιανουαρίου 2023 στο Orlando – Florida. Το πρόγραμμα 

ξεκίνησε την Κυριακή με καλωσόρισμα  απ΄τον Πρόεδρο Δ.Ρ. 2023-24 , Gordon R. McInally (Scotland).  

Την επόμενη ημέρα έγινε η παρουσίαση του συνθήματος της χρονιάς 2023-24 «CREATE HOPE in the WORLD», που 

μεταφράστηκε στα ελληνικά : «ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΕΛΠΙΔΑ στον ΚΟΣΜΟ».  

   Στη διάρκεια των ενημερωτικών και εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, ο Πρόεδρος 23-24, τόνισε ότι στοχεύει στη 

συνέχιση της δράσης DEI, στην ενδυνάμωση κοριτσιών (Empowering Girls), στην εδραίωση της ειρήνης στον κόσμο, 

και στην οριστική εξάλειψη της πολυμυελίτιδας (Polio). Ειδικότερα ζήτησε δράσεις εστιασμένες στη ψυχική υγεία 

και στην υποστήριξη με κάθε τρόπο των συνανθρώπων μας. 
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        ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ (INTERNATIONAL ASSEMBLY) – ORLANDO    (συνέχεια) 

   Ακολούθησε 4ημερη εκπαίδευση σε όλα τα προγράμματα του Ρόταρυ,  στοχοθεσία και συζητήσεις με κατάθεση 

απόψεων σε ομάδες εκπαιδευομένων απ΄όλες τις Περιφέρειες, αλλά και εκδηλώσεις συναδέλφωσης-πολιτιστικές.    

   Δημιουργήσαμε φιλίες, ανταλλάξαμε αναμνηστικά δώρα και υποσχέσεις συνεργασίας με συναδέλφους απ΄ όλο 

τον κόσμο, με διαφορετικές κουλτούρες, όλοι μας αποφασισμένοι -μέσα απ΄το Ροταρυ- να προσφέρουμε. 
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                                                           ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ εψ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ  Ρ.Ο. (PETS) - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
    Στις 5 Μαρτίου, ημέρα Κυριακή,  πραγματοποιήθηκε το εκπαιδευτικά Σεμινάριο εψ.  Προέδρων της 2475 ΠΔΡ, 
στη Θεσσαλονίκη με διοργανωτή το Ρ.Ο. Ανατολική Θεσσαλονίκη, στο ξενοδοχείο Holiday Inn. Η εκπαίδευση 
ξεκίνησε με την παρουσίαση του θέματος της επόμενης χρονιάς. Ακολούθησαν αντικείμενα σχετικά τα 
καθήκοντα και τις υποχρεώσεις εψ. Προέδρων, το Οργανόγραμμα και τα Προγράμματα Δράσεων των Ρ.Ο. 
Ενημερώθηκαν όλοι για θέματα Μελών, Ροταριανού Ιδρύματος και Polio Plus, Δημόσιας Εικόνας, την  
αξιοποίηση πηγών του My Rotary, τη Γραμματειακή υποστήριξη και τις οικονομικές υποχρεώσεις των Ομίλων.  
Τέλος, παρουσιάστηκε  η στοχοθεσία της επόμενης ροταριανής χρονιάς απ΄τον εψ. Διοικητή Δημήτρη Μπέκο και 
η εκπαίδευση ολοκληρώθηκε με συζήτηση.    
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                                                                 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ εψ. ΠΡΟΕΔΡΩΝ  Ρ.Ο. (PETS) - ΑΘΗΝΑ 
    Την Κυριακή  12 Μαρτίου στο Πολεμικό Μουσείο και διοργανωτή το Ρ.Ο. Αμαρούσιον, ακολούθησε αντίστοιχη 
εκπαίδευση και στην Αθήνα για τους εψ. Προέδρους των ροταριανών Ομίλων, με τη συμμετοχή των λοιπών 
εκπαιδευομένων των Ρ.Ο. και όσων  δεν παρευρέθηκαν στη Θεσσαλονίκη.   
    Η παρουσία των εκπαιδευομένων ήταν ικανοποιητική, ενώ τονίζεται ότι το Διεθνές Ρόταρυ χαρακτηρίζει τις υπόψη 
εκπαιδεύσεις ως υποχρεωτικές για κάθε νεοεισερχόμενο αξιωματούχο. 
    Ευχαριστώ τους εκπαιδευτές της 2475 Περιφέρειας και εύχομαι σε όλες και όλους, καλή ροταριανή χρονιά !                         
                                                       Δημήτρης Μπέκος - Διοικητής  2475  Π.Δ.Ρ. 2023-24  
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  Β. ΔΙΟΙΚΗΤΩΝ – ΗΓΕΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. 
 

     Το πρωί της Παρασκευής 21/4/2023, στο Club Hotel Loutraki όπου διεξήχθη το Συνέδριο της 2475 Π.Δ.Ρ, 
πραγματοποιήθηκε η εκπαίδευση των β. Διοικητών και της Ηγετικής Ομάδας για το ροτ. έτος 2023-24. 
     Παρουσιάστηκαν θέματα που αφορούν στον τρόπο συνεργασίας των β.Διοικητών και των Συντονιστών – 
Προέδρων Επιτροπών με τους Ομίλους και την Περιφέρεια, ενώ δόθηκαν οι απαραίτητες οδηγίες απ΄ τον εψ.  
Διοικητή και τους Εκπαιδευτές,  σύμφωνα με τις κατευθύνσεις του Διεθνούς Ρόταρυ και της Περιφέρειας,  με 
σκοπό να επιτύχουν στο έργο τους   την προσεχή ροταριανή χρονιά. 
      Εκφράζω τις ευχαριστίες μου στους εκπαιδευτές και ειδικά στους Αξιωματούχους των Ρ.Ο. που ενστερνίστηκαν 
την ανάγκη συμμετοχής τους στις παραπάνω εκπαιδευτικές δραστηριότητες, ώστε να αποκτήσουν γνώσεις 
χρήσιμες για κάθε νεοεισερχόμενο αξιωματούχο και εύχομαι σε όλες και όλους, καλή ροταριανή χρονιά !    
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ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. 

    Το απόγευμα  της Παρασκευής 21 Απριλίου και στη συνέχεια της εκπαίδευσης των β. Διοικητών και της Ηγετικής 
Ομάδας, το πρόγραμμα της ημέρας ολοκληρώθηκε με τη Συνέλευση της Περιφέρειας, με διοργανωτή το Ρ.Ο. 
Πάτρα.    Οι 95 ροταριανοί, Αξιωματούχοι και Μέλη Ομίλων της Περιφέρειας που συμμετείχαν, παρακολούθησαν 
εξαιρετικές εισηγήσεις π. Διοικητών για θέματα Ηγεσίας, Επίτευξης ετήσιων και μακροχρόνιων προγραμμάτων, 
Εξεύρεσης πηγών , καθώς και σημαντικών Δράσεων του Διεθνούς Ρόταρυ. 
    Η Συνέλευση έκλεισε με την παρουσίαση των στόχων της νέας ροταριανής χρονιάς και την υπερψήφιση του 
οικονομικού Προϋπολογισμού ροτ. έτους 2023-24, ο οποίος βρίσκεται στην επόμενη σελίδα (σελ. 13) της 
παρούσης επιστολής.  
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-24   

ΕΣΟΔΑ ΕΞΟΔΑ 

Έσοδα απο Διεθνές Ρόταρυ   Ενοίκια και Δαπάνες Γραφείου   
Επιχορήγηση Δαπανών Διοίκησης 30.100 € Κοινόχρηστα    500 € 

    ΔΕΗ    500 € 

    Καθαριότητα Γραφείων (υλικά-εργασία)                            600 € 

Εισφορές Ομίλων 2475 Π.Δ.Ρ.   Εξοδα τηλεφώνου Γραφείων +  δορυφορικό internet                                         500 € 

Α΄Εξάμηνο (1.900 μέλη) 19.000 € Δαπάνες Λογιστικής Υποστήριξης 3.000 € 

Β΄Εξάμηνο (1.900 μέλη) 19.000 € Ενοικίαση χώρου ιστοσελίδας στο cloud     300 € 

    Έξοδα κίνησης Τραπεζικών Λογαριασμών    400 € 

Υπόλ. Διαθέσιμα προηγ. Διοίκησης 22-23   Εξοπλισμός και Αναλώσιμα Υλικά Γραφείου     600 € 

Σε μεταφορά στη Διοίκηση 2023-24 Α ποσό Δαπάνες Διοίκησης   

    Δαπάνες ΕΛΤΑ -Ταχυμεταφορών-Μεταφορών          500 € 

    Εκτυπώσεις Εντύπων-Φωτοτυπίες 2.500 € 

    Μηνιαία Επιστολή -   0 €  - 

    Δαπάνες Δώρων Διοικητού                                           1.800 € 

     Δαπάνες Επισήμων Υποχρεώσεων   

    Δαπάνες Αυτοκινήτου (μετακινήσεις) 7.900 € 

    Αεροπορικά-Ακτοπλοϊκά Εισιτήρια                              4.500 € 

    Δαπάνες για Γεύματα                                                      2.500 € 

    Δαπάνες Διαμονής (Ξενοδοχεία) 4.200 € 

    Εξοδα τηλεφώνου Διοικητού  (+ εψ. Διοικητού για 6μηνο)                                       1.700 € 

    Δαπάνες σχετικές με Φόρους   

    Διάφοροι Φόροι     500 € 

    Έξοδα Σεμιναρίων & Εκδηλώσεων Περιφέρειας   

  Δαπάνες Εκδηλώσεων 3.550 € 

    Δαπάνες Σεμιναρίων Ροτ. Ενημέρωσης-Συνέλευσης  3.500 € 

    Δαπάνες Σεμιναρίων - Ενημέρωσης Rotaract  1.000 € 

    Έξοδα Εισερχόμενης Διοίκησης   

    Δαπάνες PETS (+ έξοδα μετακίνησης εκπαιδευτών) 2.600 € 

    Δαπάνες συμμετοχής σε GETS/Ινστιτούτο  2.300 € 

    Εξοδα Οργάνων-Προσκεκλημένων Περιφέρειας   

    Εξοδα κίνησης-διαμονής Οργάνων Περιφέρειας 3.100 € 

    Εξοδα κίνησης-διαμονής Προσκεκλημένων 1.250 € 

    Έξοδα Rotaract   

    Δαπάνες Υποστήριξης Rotaract                                       1.500 € 

    Έξοδα υπέρ Ροταριανού Ιδρύματος   

    Δωρεές στο Ετήσιο Κεφάλαιο του Ρ.Ι.                           6.000 € 

    Δωρεές στο  POLIO Plus του Ρ.Ι.                                      1.700 € 

    Επιδότηση Έργων -Δράσεων Ομίλων   

    
Δωρεές Περιφέρειας επ΄ωφελεία Ρ.Ο για υλοποίηση έργων 
(επιπλέον διαθέσιμου DDF για District Grants) 

7.500 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 68.100 € 
+ Α ποσό 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ  66.500 € 

  
Υπόλοιπο Τραπέζης διαθέσιμο στη Διοίκηση 2024-2025  1.600 € 

+ Α ποσό 
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                                                        ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. 

    To Σάββατο 24 Ιουνίου, σε μία ροταριανή και με πνεύμα συναδέλφωσης ατμόσφαιρα, πραγματοποιήθηκε με 
χαρά  και συγκίνηση η εκδήλωση Αλλαγής Ηγεσίας της Περιφέρειάς μας στον εξαιρετικό και υψηλής ποιότητας 
χώρο του κτήματος «ΚΡΩΠΙΑΣ ΓΗ». Παρότι την επόμενη ημέρα διεξήχθησαν οι εθνικές εκλογές, που  περιόρισαν τη 
δυνατότητα συμμετοχής αξιωματούχων και μελών μας εκτός Αττικής, 230 ροταριανοί και φίλοι του Ρόταρυ 
παραβρέθηκαν στην εκδήλωση. Το τελετουργικό περιελάμβανε 
την παράδοση του ροταριανού περιλαίμιου από το Διοικητή 
2022-23 Γιάννη Κατσογιάννη στο Διοικητή 2023-24 Δημήτρη 
Μπέκο, της καμπάνας και της σφύρας. Ακολούθησαν 
βραβεύσεις και σύντομος απολογισμός έργου 2022-23 του 
απερχόμενου Διοικητή. Στη συνέχεια ο νέος Διοικητής, 
παρουσίασε τους στόχους 2023-24, την Ηγετική Ομάδα με τη 
Γραμματέα της Περιφέρειας, τον Ταμία και τους Βοηθούς 
Διοικητές, καθώς επίσης βράβευσε τα ροτ. Μέλη Γιολάντα 
Βαδόκα και Ντιάνα Γιαννοπούλου (Ρ.Ο. Κηφισιά-Πολιτεία), για 
την επί σειρά ετών δωρεάν παραχώρηση του χώρου των 
Γραφείων της 2475 Π.Δ.Ρ. 

     Την εκδήλωση Αλλαγής Ηγεσίας τίμησαν με την παρουσία 
τους π.Διοικητές, πβΔ, Πρόεδροι και Αξιωματούχοι Ρ.Ο. της 2475 
Περιφέρειας Δ.Ρ και π. Εκπρόσωποι Ρτκ., μέλη Ομίλων, πολλά 
μέλη οικογενειών και φίλοι του Ρόταρυ.   Επίσης υπήρξε 
σημαντικά μεγάλη συμμετοχή εκπροσώπων του R.I Office 
Africa/Europe, Αξιωματούχων της Ζone 21 από πολλές χώρες, 
αλλά  και ροταριανών από την Αμερική, συνολικά πλέον των 20 
ροταριανών.  

    Ευχαριστώ θερμά την Πρόεδρο Επιτροπής Κοσμητείας Λένα 
Λοβέρδου (Ρ.Ο. Αθήναι-Ομόνοια) για την άψογη διοργάνωση 
της εκδήλωσης, καθώς επίσης τη Γραμματέα και τον Ταμία της 
2475 Περιφέρειας, Έλενα Νικολοπούλου (Ρ.Ο. Αθήνα-Φιλοθέη) 
και Κώστα Βαζίμα (Ρ.Ο Νέα Σμύρνη). Τέλος, πολλές ευχαριστίες 
σε όσες-όσους πλαισίωσαν Γραμματεία-Ταμείο-Κοσμητεία κατά την άφιξη των καλεσμένων και συγκεκριμένα τα 
μέλη μας: Δήμητρα Σουκαρά (Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί),  Μαρίνα Αρβανίτη-Γεωργαντζή και Παναγιώτη Κανέλλο (Ρ.Ο. 
Αθήνα - Φιλοθέη), Τάκη Φαρμάκη  (Ρ.Ο. Ψυχικό), Λίνα Βάντζιου-Δουκίδη (Ρ.Ο. Κηφισιά-Πολιτεία), Ντίντα Μανώλη 
(Ρ.Ο. Βουλιαγμένη) και Ρίτσα Λοβέρδου (Ρ.Ο. Αθήναι-Ομόνοια), καθώς και τον πβΔ Παναγιώτη Κατρούγκαλο (Ρ.Ο. 
Αμαρούσιο), για το συντονισμό και την παρουσίαση του προγράμματος. 

 

Καλή και δημιουργική ροταριανή χρονιά,  

συνεχίζοντας να «Δημιουργούμε Ελπίδα στον Κόσμο» !!! 
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                                                                      ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. (συνέχεια) 
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ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. (συνέχεια) 
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ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. (συνέχεια)     
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ΑΛΛΑΓΗ ΗΓΕΣΙΑΣ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. (συνέχεια)     
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District Grants  Ροταριανής χρονιάς 2023-24 

Με την έναρξη της νέας ροταριανής χρονιάς,  

ξεκινά η υποβολή των αιτήσεων για την υλοποίηση των District Grants της Ροταριανής χρονιάς 2023-24. 

 

Οι Αξιωματούχοι των Ομίλων της 2475 Π.Δ.Ρ. έχουν λάβει ήδη, μέσω e-mail, τη φόρμα υποβολής αίτησης 

χρηματοδότησης (Application) για District Grants, το Πρωτόκολλο Πιστοποίησης Ομίλου,  καθώς και τους Κανόνες 

Επιδότησης των District Grants.  

Οι προτάσεις των Ρ.Ο. που ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν ένα District Grant, πρέπει να αποσταλούν στην 

Περιφέρεια με αποδέκτη τον Εκτ. Γραμματέα του Ρ.Ι. της 2475 Π.Δ.Ρ, ρκτ. Αριστοτέλη Βλασιάδη (email: 

aristotelisvlasiadis@gmail.com).  

Υποβολή των ως άνω αιτήσεων,  το αργότερο έως την 5η Σεπτεμβρίου 2023. 

Μετά το πέρας της υποβολής τους, η Επιτροπή αξιολόγησης θα συγκληθεί το πρώτο 15ήμερο του Σεπτεμβρίου 

και θα αποφασίσει πόσα και ποια έργα θα επιδοτηθούν. Εν συνεχεία, οι αποφάσεις της θα ανακοινωθούν με 

επιστολή σε κάθε ένα από τους υποψήφιους Ομίλους, που έχουν αιτηθεί χρηματοδότηση . 

Όσοι Όμιλοι επιλεγούν  να υλοποιήσουν ένα έργο District Grant, οφείλουν να ολοκληρώσουν το έργο πλήρως το 

αργότερο, έως την 31η Μαρτίου 2024. 

 

Καλή Επιτυχία! 
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     ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ -ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

                    ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ. 
      ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥΣ ΟΜΙΛΟΥΣ 

 
  

       Για την έγκαιρη έκδοση της Επιστολής Διοικητού, την εξασφάλιση της πληρότητας των 
περιεχομένων της   και προκειμένου να συμπεριληφθούν  οι σημαντικές εκδηλώσεις-δράσεις των Ρ.Ο.        

                                                    ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΜΙΛΟΙ: 
Με μέριμνα  των Προέδρων-Γραμματέων, να αποστέλλουν ηλεκτρονικά και μόνο (email) στον ίδιο το 
Διοικητή με κοινοποίηση στη Γραμματέα της Περιφέρειας, το αργότερο μέχρι την 25η εκάστου μηνός:  
      α. Τίτλο θέματος και κείμενο που δεν θα υπερβαίνει τις 100 λέξεις και θα περιλαμβάνει 2 έως 4 
φωτογραφίες, απ΄ την όποια εκδήλωση-δράση.  
      β. Ειδικότερα για τις δράσεις τους,  είναι απαραίτητο να αποστέλλουν ένα μικρό κείμενο στα ελληνικά 
και στα αγγλικά με σαφή περιγραφή και δύο αντιπροσωπευτικές φωτογραφίες, στην Πρόεδρο της 
Επιτροπής Δημόσιας Εικόνας π.Δ Ντόρα Κέμου στο ndkemos@otenet.gr ) και στην ARPIC Μαρία 
Μάστορα στο maria.mastora@gmail.com , ώστε να αναρτάται και στη αντίστοιχη σελίδα της Ζώνης εκτός 
από την Περιφέρεια. 
      γ.  Σε περίπτωση καθυστέρησης, το υλικό θα περιλαμβάνεται στην Επιστολή επομένου μηνός. 
      δ.  Ειδικά για τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητού σε  Ροταριανούς Ομίλους, πρέπει να αποστέλλονται 
ΑΜΕΣΑ φωτογραφίες του Δ.Σ και των μελών μαζί με το Διοικητή στη διάρκεια της συνεστίασης, ο οποίος 
θα καταρτίζει το κείμενο πεπραγμένων της επίσκεψης. 

      ε. Τονίζεται ότι, στις επιστολές Διοικητού, ΔΕΝ θα περιλαμβάνονται οι συνεστιάσεις των ροταριανών 
Ομίλων (κοινές – πανηγυρικές κλπ.), παρά μόνο εκείνες που έχουν σκοπό τη βράβευση προσώπων που 
προσφέρουν στο κοινωνικό σύνολο και βελτιώνουν τη ζωή συνανθρώπων μας, καθώς και τυχόν 
δράσεις-έργα που πραγματοποιούνται. 

 
   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΩΝ      ΔΙΟΙΚΗΤΗ 

 

ΙΟΥΛΙΟΣ 2023 

  ΔΕΥΤΕΡΑ 3  Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ 

ΤΡΙΤΗ  4  Ρ.Ο. ΤΡΙΠΟΛΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 5 Ρ.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7  Ρ.Ο. ΣΑΛΑΜΙΝΑ-ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΑΙΑΣ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 10  Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ-ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ 

ΤΡΙΤΗ 11  Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ-ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ  

ΤΕΤΑΡΤΗ 12  Ρ.Ο. ΚΗΦΙΣΙΑ-ΠΟΛΙΤΕΙΑ 

ΠΕΜΠΤΗ 13  Ρ.Ο. ΨΥΧΙΚΟ  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14  Ρ.Ο. ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ    

ΔΕΥΤΕΡΑ 17  Ρ.Ο. ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 19  Ρ.Ο. ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21  Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΑΓΟΡΑ  

ΤΡΙΤΗ 25  Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ-ΦΙΛΟΘΕΗ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 26  Ρ.Ο. ΖΑΚΥΝΘΟΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 29 Ρ.Ο. ΣΑΜΟΣ 
          

 ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ και ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ !  
                                                             

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2023 

  ΤΡΙΤΗ 29    Ρ.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟ 

  ΤΕΤΑΡΤΗ 30    Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ - ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ 

  ΠΕΜΠΤΗ 31    Ρ.Ο. ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΦΑΡΑΙ  
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END POLIO NOW-ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΔΡΑΣΗ 

  Αγαπητά ροταριανά  μέλη της 2475 Περιφέρειας, 
  Ως  Πρόεδρος της  Υποεπιτροπής PolioPlus της Περιφέρειας, σας παρουσιάζω το project  δράσης του Διεθνούς Ρόταρυ,  
με τίτλο “My Journey to End Polio”, που θα πραγματοποιηθεί το φθινόπωρο από το θύμα της πολιομυελίτιδας Ροταριανό 
Bashar Asfour, με στόχο την ευαισθητοποίηση των Ευρωπαίων και αύξηση του κεφαλαίου για εξάλειψη της ασθένειας.   
  Ο Διοικητής της 2475 ΠΔΡ Δημήτρης Μπέκος και ο υπογράφων, ζητάμε τη βοήθεια και υποστήριξή σας για την επιτυχία 
αυτού του fundraising project, που αποτελεί ταυτόχρονα μεγάλη ευκαιρία προβολής του ροταριανού μας έργου.  
  Η δράση έχει σχεδιασθεί από την ομάδα των Ροτ. Συντονιστών της Ζώνης μας 21 για το «END POLIO NOW» το 
μεγαλύτερο έργο του Ρόταρυ. Ο Bashar, θα διανύσει 17 χώρες σε 55 ημέρες (9.500 Km), θα επισκεφθεί 30 Περιφέρειες 
και θα συμμετάσχει σε 38 συναντήσεις οργανωμένες από τοπικούς Ομίλους και Περιφέρειες. To ηλεκτρικό αυτοκίνητο 
ID. Buzz , μας το παραχώρησε η Volks Wagen και τα έξοδα φιλοξενίας του Bashar τα ανέλαβαν οι Περιφέρειες, ώστε όλα 
τα χρήματα που θα συγκεντρωθούν να κατατεθούν στο όνομα του κάθε δωρητή στο Κεφάλαιο Polio (Polio Plus Fund). 
  Χρειαζόμαστε τη συμμετοχή όλων των Ροταριανών στη συγκεκριμένη δράση. Εκτός από την  οικονομική μας 
συνεισφορά, απαραίτητη είναι η κινητοποίηση των επιτροπών Δημόσιας Εικόνας Περιφέρειας και Ομίλων, με προβολή 
της δράσης στην κάθε πόλη (όχι μόνον σε αυτές που θα επισκεφθεί ο  Bashar) και στα τοπικά μέσα ενημέρωσης για το 
Πρόγραμμα End Polio Now. 
  Η πολιομυελίτιδα μπορεί να βρει ξανά το δρόμο της σε οποιαδήποτε πόλη και χώρα και η δράση αυτή  μας υπενθυμίζει 
ότι «Η πολιομυελίτιδα οπουδήποτε, είναι απειλή για τα παιδιά παντού»! 

  Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την 
υποστήριξή σας και θα ενημερωθείτε 
λεπτομερέστερα σύντομα. 

 Λορέντζος Χαζάπης, πΔ 

Πρ. Υποεπιτρ. PolioPlus 2475 ΠΔΡ 
EPN Coordinator Zone 21B 

 

 

 

                 

Το Πρόγραμμα των συναντήσεων στην Ελληνική Επικράτεια είναι: 

Θεσσαλονίκη:  το απόγευμα βράδυ της Πέμπτης 21ης Σεπτεμβρίου, 

Βόλος:  το απόγευμα βράδυ της Παρασκευής 22ας Σεπτεμβρίου και  

Αθήνα: το απόγευμα βράδυ του Σαββάτου 23ης Σεπτεμβρίου και το πρωί της Κυριακής 24ης Σεπτεμβρίου 
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                                 Το βήμα του  Rotaract  

    Υπάρχει ένα ρητό που λέει: «Οι άνθρωποι μπορεί να μην θυμούνται ακριβώς 
τι έκανες ή τι είπες, αλλά θα θυμούνται πάντα πώς τους έκανες να νιώσουν». Θα 
ήθελα να επαναδιατυπώσω αυτή τη φράση μέσω της εμπειρίας μου με τα 
Ροταράκτ: «Μπορεί να μην θυμάσαι τι έκανες ή τι άκουσες ή ακόμα και τι είπες, 
αλλά θα θυμάσαι πάντα πώς εσύ ένιωσες εκείνη τη στιγμή. 

     Υπάρχει κάτι, που ανεξαρτήτως των συγκυριών ή του πανδαμάτορα χρόνου, 
δεν θα μπορέσει ποτέ κανείς να σου το πάρει: Το συναίσθημα! Με ποιόν τρόπο; 

      1. Κάνοντας φιλίες και δικτυώνοντας με τους συναδέλφους μας 
Ροταράκτορες, έχουμε την ευκαιρία να αισθανόμαστε πολύτιμοι. 

     2. Από τη συμμετοχή μας στις 5 Λεωφόρους δράσης του Ρόταρυ, έχουμε την 
ευκαιρία να νιώσουμε την χαρά της προσφοράς. 

     3. Όντας εθελοντές ηγέτες των ομίλων μας, έχουμε την ευκαιρία να αισθανόμαστε ικανοί.  
Αν θέλουμε να αισθανόμαστε πολύτιμοι για τους άλλους, ας συζητήσουμε την αξία της φιλίας και της δικτύωσης.  
Δεν μπορείς να ατενίζεις το μέλλον, ξεχνώντας το παρελθόν. Το Ρόταρυ ξεκίνησε από τέσσερις ανθρώπους, 
τέσσερις επιχειρηματίες, που γνώριζαν τη δύναμη της συνεργασίας, της δικτύωσης και την σημασία της 
ανάπτυξης φιλικών σχέσεων. Ήθελαν να συνεργαστούν επαγγελματικά με ανθρώπους που εμπιστεύονταν όπως 
οι φίλοι τους. Άρχισαν να συγκεντρώνουν μια ομάδα ανθρώπων που είχαν παρόμοιες ιδέες με αυτούς και πνεύμα 
υπηρεσίας προς τον συνάνθρωπο. 
 

    Σήμερα, έχουμε την ευκαιρία να δημιουργήσουμε σταθερές φιλίες με άτομα από τον όμιλο Ροταράκτ μας, γιατί 
να μην το ''εκμεταλλευτούμε''; 
 

    Καθώς αναπτύσσουμε φιλίες μέσα στο Ρόταρυ, αρχίζουμε να αισθανόμαστε ότι είμαστε πολύτιμοι, όχι μόνο 
ως φίλοι, αλλά και ως πάροχοι αγαθών και υπηρεσιών. 
 

    Ξεχάσαμε από που προερχόμαστε, τον σκοπό και τα όνειρα μας με τα οποία μπήκαμε στα Ροταράκτ και 
αφήσαμε τις συγκυρίες να μας απομακρύνουν. Νομίζω πως ήρθε η ώρα να τα ξαναθυμηθούμε! 
 

    Η μεγαλύτερη απόσταση που πρέπει να διανύσουμε είναι η απόσταση από το μυαλό μας μέχρι την καρδιά μας. 
Όταν τα συναισθήματα αντηχούν με την πεποίθηση, που στο Ρόταρυ είναι η υπηρεσία υπεράνω εαυτό, τότε 
παθιάζεσαι. Όταν παθιάζεσαι, είσαι αρκετά ισχυρός για να πας από τον δισταγμό στη δράση. 
 

    Είσαι Ροταριανός είτε ο όμιλος σου ονομάζεται Interact, Rotaract, ή Ρόταρυ. Για να γίνεις όμως αληθινός 
Ροταριανός και όχι απλώς ένα μέλος του ομίλου Ροταράκτ σου, πρέπει να εμπλακείς ενεργά. Όταν ασχοληθείς 
ενεργά και όταν βρεις στην καρδιά σου την χαρά της προσφοράς, τότε θα νιώσεις πραγματικά εμπλεκόμενος με 
τον όμιλο σου και με το Ρόταρυ ως οργανισμό. Μην περιορίζετε τη συμμετοχή σας στον όμιλο σας. Μόνο 
«κερδισμένοι» μπορείτε να βγείτε! 
 

    Το Ρόταρυ είναι τεράστιο και έχει να κάνει με την υπηρεσία. Δεν είμαστε παρά ένα μικρό τρεμόπαιγμα ενός 
κεριού που αντανακλά το γνήσιο και ευρέως φάσματος φως που λάμπει το Ρόταρυ σε όλο τον κόσμο. Προκαλώ 
τον καθένα από εσάς και τον όμιλο σας να είστε το φως. Γίνετε όχι μόνο ένα τρεμόπαιγμα, αλλά και ένας φάρος 
φωτός.  
 

    Με όραμα, δημιουργική σκέψη, ενθουσιασμό, ανάληψη ρίσκων και συνεχή προσφορά, ο όμιλος σας έχει τη 
δυνατότητα να γίνει αυτός ο φάρος. Λάμψτε όλες και όλοι έντονα, γιατί μόνο τότε όλος ο κόσμος θα νιώσει το 
φως της προσφοράς σας. 
                  

            Με θερμούς Ροταράκτ χαιρετισμούς  

                             Γιώργος Παπαδήμος 

           Ροταράκτ Εκπρόσωπος 2475 Περιφέρειας  
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ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ 

Τα δύο επίσημα μότο του Ρόταρυ 

     Το 1911, η δεύτερη Συνέλευση του Ρόταρυ στο Portland (Oregon) των 

Η.Π.Α., ενέκρινε το «He Profits Most Who Serves Best» ως μότο του Ρόταρυ. 

Η διατύπωση προσαρμόστηκε από μια ομιλία που εκφώνησε ο Ροταριανός  

Arthur Frederick Sheldon στην πρώτη Συνέλευση, που πραγματοποιήθηκε 

στο Σικάγο τον προηγούμενο χρόνο. Ο Sheldon δήλωσε ότι «μόνο η 

επιστήμη της σωστής συμπεριφοράς προς τους άλλους,  οφελεί». Οι 

επιχειρήσεις είναι η επιστήμη των ανθρώπινων υπηρεσιών. Κερδίζει 

περισσότερο αυτός που εξυπηρετεί καλύτερα τους συνανθρώπους του». 

    Η συγκέντρωση στο Portland ενέπνευσε επίσης το σύνθημα Service 

Above Self. Κατά τη διάρκεια μιας εκδρομής στον ποταμό  Columbia, ο  Ben 

Collins, πρόεδρος του Rotary Club of Minneapolis, Minnesota, USA μίλησε 

με τον Ροταριανό του Seattle  J.E. Pinkham για τον σωστό τρόπο οργάνωσης 

ενός Ροταριανού Ομίλου,  με βάση την αρχή που είχε υιοθετήσει ο 

σύλλογός του: «Προσφορά, Όχι Εαυτός». Ο Pinkham κάλεσε τον ιδρυτή του 

Ρόταρυ, Paul Harris, ο οποίος ήταν επίσης στο ταξίδι, να συμμετάσχει στη 

συζήτησή τους. Ο  Harris ζήτησε από τον Collins να μιλήσει στο συνέδριο 

και η φράση «Service, Not Self»,  αντιμετωπίστηκε με μεγάλο 

ενθουσιασμό. 

   Στο Διεθνές Συνέδριο του Ρόταρυ του 1950 στο Detroit, Michigan,  των 

Η.Π.Α., δύο συνθήματα εγκρίθηκαν ως τα επίσημα μότο του Ρόταρυ: «Κερδίζει περισσότερο όποιος προσφέρει 

καλύτερα» και  «Υπηρετείν υπεράνω εαυτού». Το Συμβούλιο Νομοθεσίας του 1989 καθιέρωσε το «Service Above Self»  

ως το κύριο σύνθημα του Ρόταρυ επειδή μεταφέρει καλύτερα τη φιλοσοφία της ανιδιοτελούς εθελοντικής υπηρεσίας. 

Το «He Profits Most Who Serves Best» τροποποιήθηκε σε «They Profit Most Who Serve Best» το 2004 και στην 

τρέχουσα διατύπωσή του «One Profits Most Who Serves Best» , το 2010.  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
                  Arthur Frederick Sheldon :  
 ο Ροταριανός του οποίου η ομιλία στη Συνέλευση                                               Μία κονκάρδα ονόματος  
ενέπνευσε το δευτερεύον σύνθημα του Ρόταρυ,                               από τη Διεθνή Συνέλευση του Ρόταρυ του 1928, 
«Κερδίζει περισσότερο, όποιος υπηρετεί καλύτερα».                    το οποίο περιλαμβάνει και τα δύο μότο του Ρόταρυ. 

 

ΜΗΝΑΣ ΙΟΥΛΙΟΣ 2023 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Δ.Ρ                                 Σελ.  23



 

      ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ                                   Νέο Ροταριανό Ημερολόγιο 
  Διοικητής Περιφέρειας                                                                               (ισχύει από Μάρτιο 2023)                   

  Υπουργοί εν      Ενεργεία                                                          

  Μέλη Επιτροπών  Δ.Ρ.  και Ρ.Ι.                                          

  πΔιοικητές Περιφέρειας (κατ΄αρχαιότητα)                 

  Βουλευτές                                                                         

  Εψηφισμένος       Διοικητής        

  Δήμαρχοι           

  Μέλη Επιτροπών Ζώνης                

  Υποδεδειγμένος Διοικητής                                               

  Βοηθός Διοικητής                                   

  Γραμματέας / Ταμίας Περιφέρειας                          

  Πρόεδρος Ομίλου                                                                

  Εψηφισμένος Πρόεδρος Ομίλου   

  Αντιπρόεδρος    Ομίλου 

  Γραμματέας Ομίλου  

  Ταμίας Ομίλου  

  Κοσμήτορας Ομίλου  

  Μέλη Δ.Σ. Ομίλου 

  Πρόεδροι Επιτροπών Ομίλου 

  Πρώην Βοηθοί               Διοικητές 

  π.Πρόεδροι Ομίλου 

  Ροταριανοί Απόφοιτοι Ροτ. Ιδρύματος  

 
                                                

                                               Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ 
 

    Έναρξη προσέλευσης (1)     
    Κρούση καμπάνας     
    Προσευχή  
    Ανακοινώσεις Γραμματέα 
    Δείπνο   
    Αναφορές Προέδρου  (2)  

    Εισδοχές Νέων Μελών  (3)  

    Ροταριανό Θέμα  (4) 
    Κυρίως θέμα (5) 
    Συζήτηση 
    Πέρας συνεστίασης-κρούση καμπάνας (6)  

         (1)   Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:00.  

          (2)   Συνιστάται οι αναφορές να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά ροταριανά γεγονότα στην 
                 2475 Π.Δ.Ρ. ή στο Διεθνές Ρόταρυ.    
          (3)  Κατά περίπτωση. 
          (4)  Συνιστάται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο. 
              (5)     Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο πρόσωπο δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά. 
          (6)   Συνιστάται η λήξη συνεστιάσεων στις 23:00 και               τα μέλη μπορούν  να παραμείνουν στο χώρο,  προαιρετικά. 
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 

 
 

                Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R) 
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary International 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

 Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW) 

Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf) 

Αποδέκτης: Rotary Foundation 

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00 

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX 

Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org  

  

  

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων) 
                                                                            Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου) 

                                                                         Αποδέκτης:    Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475  ΠΔΡ 

                                                               ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR61 0140 1010 1010 0200 2310 177 
  Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email:  k_vazimas@yahoo.com  και  takis@usa.net 

   

             

Στοιχεία για έκδοση τιμολογίων, που αποδίδονται στην Περιφέρεια: 

ΕΝΩΣΗ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΚΗΦΙΣΟΥ 38Α , ΤΚ 10442, 

ΑΦΜ: 996966157, ΔΟΥ Α΄ΑΘΗΝΩΝ 

                                 

                                             
                              
                                                                   Rotary international Exchange Rates 
                                      

                                       Για τις συναλλαγές Ιουλίου 2023,   η σχέση Ευρώ/Δολαρίου είναι:                                                                                                                                          

                                                                

0,92 €  = 1 $ 

                0  
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Οι Ροταριανοί αποδέκτες της  παρούσας επιστολής, 

 παρακαλούνται για την αποκλειστική χρήση των  

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτή,  

καθόσον έχει συνταχθεί για την ενημέρωση  

των μελών της 2475 Π.Δ.Ρ. 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ ! 

 

 

Facebook: Rotary District 2475 - Greece 
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